

بند کئے پرنٹ کئے اپنے احباب کو ای میل بھیجئے

جنگ



京都ホテルオークラ

エクスペディアで最高のホテルを見つけよう

¥33,426
から

今すぐ予約&節約

Expedia

f Share

مسٹرنگ 3 سے 40 مسافر واپس لائے گئے، 20 مسافر کو قتل کر دیا گیا

بیس پیشین سے کراچی آرہی تھیں، کھڈ کوچہ کے قریب سیکورٹی فورسز کی وردیاں سپنے 30 سے 40 مسلح افراد نے روک لیا، شناختی کارڈ چیک کرنے کے بعد 35 سے زائد مسافروں کو اغوا کر کے لے گئے

20 مسافروں کو قتل کر دیا گیا، 6 افراد اغوا کر کے چنگل سے فرار، دہشت گردوں اور فورسز میں فائرنگ کا تبادلہ رات گئے تک جاری، ہلاکتوں میں اضافے کا خدشہ

کویت / مستوگ (نمائندہ جنگ) بلوچستان کے ضلع مستوگ میں 3 بسوں کے مسافروں کو اغوا کر لیا گیا اور شناخت کے بعد 20 مسافروں کو قتل کر دیا گیا، تینوں بسیں پیشین سے کراچی جارہی تھیں جن میں 70 سے زائد مسافر سوار تھے، مستوگ کے علاقے کھڈ کوچہ کے قریب سیکورٹی فورسز کی وردیاں سپنے 30 سے 40 مسلح افراد نے انہیں روک لیا، شناختی کارڈ چیک کرنے کے بعد 35 سے زائد مسافر اغوا کر کے لے گئے اور 20 مسافروں کو قتل کر دیا گیا، 6 مسافر اغوا کر کے گولیاں مار کر قتل کیا گیا، 6 مسافر اغوا کر کے چنگل سے فرار ہونے میں کامیاب جبکہ تین زخمی ہو گئے، اغوا کاروں اور سیکورٹی فورسز کے درمیان فائرنگ کا تبادلہ رات گئے تک جاری رہا مزید ہلاکتوں کا خدشہ ہے۔ وزیراعظم، وزیراعلیٰ بلوچستان نے واقعے کا نوٹس لیتے ہوئے مسافروں کو بحفاظت بازیاپ کرنے جبکہ وفاقی وزیر داخلہ نے آپریشن کیلئے ایف سی کو 2 ہیلی کاپٹر اور دیگر

وسائل فوری طور پر فراہم کرنے کی ہدایت دیں۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد الطاف حسین نے واقعے کی مذمت کرتے ہوئے کہا کہ واقعہ میں ملوث دہشت گردوں کو گرفتار کر کے قانون کے مطابق سخت سزا دی جائے۔ تفصیلات کے مطابق جمعہ کی شب پیشین سے کراچی جانے والے تین کوچوں میں پیشین اور کوئٹہ کے 60 سے 70 رہائشی سوار تھے کوچز جیسے ہی مستوگ کے علاقے کھڈ کوچہ گرو کے پہاڑی علاقے کے قریب پہنچیں تو سیکورٹی فورسز کی وردیاں سپنے 30 سے 40 مسلح افراد نے انہیں روک کر شناخت کے بعد 35 سے زائد مسافروں کو اغوا کر لیا اور قریبی پہاڑوں کی جانب لے گئے واقع کی اطلاع ملنے پر سیکورٹی فورسز اور لیویز کی بھاری نفری نے موقع پر پہنچ کر اغوا کاروں کا تعاقب کیا اسی دوران اغوا کاروں اور سیکورٹی فورسز کے درمیان شدید فائرنگ کا تبادلہ ہوا۔ ذرائع نے بتایا کہ چھ مسافر اغوا کاروں کے چنگل سے فرار ہونے میں

کامیاب جبکہ تین زخمی ہو گئے، اغوا کاروں نے 20 مسافروں کو قتل کر دیا گیا، 6 افراد اغوا کر کے چنگل سے فرار ہوئے، دہشت گردوں اور فورسز میں فائرنگ کا تبادلہ رات گئے تک جاری رہا۔ وزیراعظم نے واقعے کی رپورٹ میں لایا جائے جبکہ وزیراعظم نے واقعے کی رپورٹ بھی طلب کر لی دوسری جانب وفاقی وزیر داخلہ چوہدری نثار احمد نے بھی مستوگ میں افسوس کا اظہار کرتے ہوئے صوبائی حکومت کو ایف سی کو آپریشن کیلئے دو ہیلی کاپٹر زاور وسائل فراہم کرنے کی ہدایت کی ہے۔

کمپان جبکہ تین زخمی ہو گئے، اغوا کاروں نے 20 مسافروں کو قتل کر دیا گیا، 6 افراد اغوا کر کے چنگل سے فرار ہوئے، دہشت گردوں اور فورسز میں فائرنگ کا تبادلہ رات گئے تک جاری رہا۔ وزیراعظم نے واقعے کی رپورٹ میں لایا جائے جبکہ وزیراعظم نے واقعے کی رپورٹ بھی طلب کر لی دوسری جانب وفاقی وزیر داخلہ چوہدری نثار احمد نے بھی مستوگ میں افسوس کا اظہار کرتے ہوئے صوبائی حکومت کو ایف سی کو آپریشن کیلئے دو ہیلی کاپٹر زاور وسائل فراہم کرنے کی ہدایت کی ہے۔

ShareThis

ہفت روزہ اخبار جہاں پڑھئے

آج کا اخبار پڑھئے



金山プラザホテル

3,000円から/名古屋市中心部にある平面大駐車場
楽天トラベル